

年终岁末,再忙也别忘了这些事!

来源:人民日报

从早晨到天黑,忙忙碌碌就是一天;从年初到年尾,奔奔波波就是一年。又到年终岁末,你是不是在忙着年终总结?制定新一年的工作计划?先别慌!下面要提醒你的几件事儿,比总结和计划更重要。年底了,工作再忙也不要忘了这些事情:

1. 医保报销,过期或不候

临近年底,许多地方开始集中办理当年企业职工和退休人员的医保报销。关于医保报销的时限,各地规定有所不同。以北京为例:每年12月20日(节假日顺延)前申报结算当年12月15日前发生的医疗费用;12月15日至12月31日发生的医疗费用在次年的1月20日(节假日顺延)前申报结算;每年的12月31日为当年医疗费用清结日期。

还没有报销医保的小伙伴,趁着年前赶紧拿着医药费单据去报销吧!

2. 年收入12万元以上,记得纳税

个人所得税法实施条例规定,年所得12万元以上的纳税义务人,在年度终了后3个月内到主管税务机关办理纳税申报。

根据相关规定,如果纳税人不进行纳税申报,因此造成不缴或者少缴税款的,由税务机关追缴其不缴或者少缴的税款、滞纳金,并处不缴或者少缴的税款百分之五十以上五倍以下的罚款。

3. 党费、团费交纳半年为限,超时后果严重

《中国共产党章程》规定,党员如果没有正当理由,连续6个月不交纳党费,就被认为

是自行脱党。支部大会应当决定把这样的党员除名,并报上级党组织批准。

2016年7月21日起执行的《团费收缴规定》,对不按照规定交纳团费的团员,其所在团组织应及时对其进行批评教育,限期改正。对无正当理由,连续6个月不交纳团费的团员,按自行脱团处理。

党员应主动按月交纳党费。遇到特殊情况,经党支部同意,可以每季度交纳一次党费。补交党费的时间一般不得超过6个月。另外,补交团费的时间一般不得超过6个月。交纳团费确有困难的团员,经团支部研究,报上一级团委批准后,可以少交或免交团费。

4. 年底不交物业、取暖费,或面临起诉

年底是不少物业公司的结算时间,催缴物业费也是各个物业公司的头等大事。近年来,业主因不满物业公司服务而拒交物业费的案件有上升趋势,而对簿公堂的结果基本都是业主败诉。《物业管理条例》第六十五条规定,违反物业服务合同约定,业主逾期不交纳物业服务费用的,业主委员会应当督促其限期交纳;逾期仍不交纳的,物业服务企业可以向人民法院起诉。

5. 银行卡年费、小额账户管理费,不申请撤销要吃亏

国家发改委和银监会早就发布《关于印发商业银行服务政府指导价政府定价目录的通知》,对于银行客户账户中(不含信用卡)没有享受免收账户管理费(含小额账户管理费)和年费,商业银行应根据客户申请,为其提供一个免收账户管理费(含小额账户管理费)和年费的账户(不含信用卡、贵宾账户)。

记住,这里有一个很关键的词是“客户申请”!你不申请,银行是不会主动给你的银行卡免年费和小额账户管理费的。不及时清

查自己的银行卡,很可能就当了“冤大头”。

6. 部分银行信用卡,不刷够次数不免年费

信用卡因为可以透支,受到部分用户青睐。但是你知道吗?信用卡用得不好,也会产生麻烦。

目前多数银行规定,白金卡一旦申请成功顺利批卡,不管激活与否,都会自动扣缴年费;另外,各行金、普卡的免年费规则也不尽相同,有的首年免年费,有的需要刷一定次数才能免次年年费。因此用户一定要留意自己的信用卡,避免因年费问题影响个人征信。

7. 手机年末不实名登记,小心“被”停机

工业和信息化部11月初发布《关于进一步防范和打击通讯信息诈骗工作的实施意见》,要求各基础电信企业加快推进未实名老用户补登记,在2016年底前实名率达到100%。各移动转售企业要对170、171号段全部用户进行回访和身份信息确认。在规定时间内未完成补登记的,一律予以停机。

手机还没实名登记?小心“被停机”!抓紧去营业厅办理补登记吧!

8. 注意预售期,抢回家车票

今年的火车票预售期有变化,12月30日之后的车票预售期调整为30天,12月29日及之前的正常发售。2017年春运的起止时间为1月13日至2月21日。根据该项政策推算,2017年除夕(1月27日)当天回家的车票在12月29日才可以购买。

飞机票的预售期仍然提前了3个月,如果火车票比较难抢,打折的飞机票也是一个不错的选择!

富阳和事佬志愿者看望看守所民警

对大部分人而言,看守所是一个遥远而神秘的地方。正因为神秘,所以更加好奇:高墙电网内的世界究竟是什么样的?在押人员过着怎样的生活?监区民警每天在里面忙碌着什么?

12月15日,金牌和事佬孙军涛带领民间和事佬志愿者团队的成员走进富阳区看守所看望民警,并“零距离”地参观和感受了看守所里的真实生活。

当天上午10点,笔者随和事佬团队一行人,在看守所姚教导员及其同事地陪同下,穿过一道又一道防护铁门进入监区。监区里,

监控摄像头随处可见,以便于工作人员及时了解监区的情况。监室类似于学生宿舍,里面打扫得很干净,物品摆放整洁有序,不同的是,监室的门是一直上着锁的铁门,门上有一个可以透视屋内的小窗。

监区配有专业的医疗设施,每周固定时间,看守所都要对每名在押人员进行体检,并用消毒水对监室进行消毒。天气好的时候监区民警会和在押人员放风,有时还会组织一场。监区还设有图书室和心理咨询室,其目的是感化在押人员,进行思想上的改造,让他们带着全新的人生态度走向社会。

除此之外,笔者还了解到在押人员的一日三餐均是健康合理的搭配,为他们提供每日所需的营养。

参观完监区环境后,王所长对监区的生活和工作做出了总结性地概括,并对大家的一些疑问进行了针对性地解答,让人们对看守所有了更深的认识。

随着看守所管理机制发展的日渐深入,监管场所的安全和稳定性也随之提高。同时,在押人员的人权得到了更好的保障和维护,冰冷的高墙生活越来越人性化。

何青洋 姚世平

雅培荣获2017中国杰出雇主认证



式揭晓,雅培公司成功获得2017年中国杰出雇主认证,这是雅培公司自2012年起连续第六年荣膺此项殊荣。

杰出雇主调研机构经过调研认为,雅培中国为其员工提供了具有竞争力的雇佣环境和创新的管理实践。无论从福利和工作条件,到绩效管理项目,公司皆深入考量和规划,并与企业文化相得益彰,令其获得2017中国杰出雇主认证。

雅培中国将人才策略视为战略性的人力资源目标,为员工提供了全方位的、具有市场竞争力的薪酬福利体系,通过不断培养未来的领导者,营造令人向往的工作场所,

提升后备人员的实力,实行个性化的员工职业发展项目,包括岗位通用能力模型、职业发展阶梯、轮岗发展路径以及持续的人才培训管理项目为员工提供广泛的职业发展平台。

此外,雅培中国2007年起成立了“雅培中国关爱会”,围绕关爱主题提供了各类福利项目和主题活动,营造和谐的企业文化助力员工与雅培共同成长。公司也积极帮助女性员工取得事业的发展,公司设有精英汇(Women Leaders of Abbott)组织,为公司占比一半的女性员工量身定制精彩纷呈的活动,涵盖管理培训、杰出女性管理分享沟通、论坛、健康讲座等,以女性特质与需求出发,激发与提升女性管理者的潜能与领导力,构建丰富多元化的企业文化。

雅培大中国区人力资源总监纪军表示:“秉承开拓,达成,关爱,坚持的企业文化,雅培长期向员工提供有竞争力的薪酬福利和良好的培训机会,从而在员工中建立起对企业的信任,增强员工的凝聚力和向心力。此次荣膺‘2017中国杰出雇主’认证,正是对雅培在全球致力打造优秀工作场所的肯定。”

雅培致力在全球范围内成为上佳工作场所,并已在超过25个国家赢得优秀雇主的荣誉。长久以来一直致力于人类的健康事业,因为健康赋予力量,创造更多可能,健康的体魄能给人们带来美好的身心。

天弘基金荣获2016领航中国年度评选杰出产品创新奖

近日,在“首届智能金融国际论坛暨第五届金融界领航中国年度盛典”上,天弘基金荣获杰出产品创新奖。天弘基金近年来不断通过技术创新、产品创新、服务创新,提升投资者的服务体验,其中,智能投顾正是天弘基金

正在积极推进的金融创新业务之一。天弘基金副总经理周晓明指出,借助云计算、大数据等新技术,基金公司可以帮助投资者自动调整资产配置比例、自动调整投资品种选择,来实现投资者的投资目标。

华安基金荣获“2016年最佳投研团队基金公司奖”

近日,在《21世纪经济报道》主办的亚洲资本“金方向奖”评选中,华安基金斩获“最佳投研团队基金公司奖”,华安基金总经理童威荣获“年度领导力人物”大奖。

华安基金总经理童威表示,华安基金

坚持“以专业创造财富,以创新引领发展”的企业使命,立志成为具有全球资产管理能力的一流资产管理公司。未来,公司将继续本着“以人为本,诚信守正,专业专注,追求极致”的核心价值观,努力实现投资者长期稳健的资产增值。

长信基金:稳健致远 力争绝对收益

在刚刚结束的长信基金2016年VIP客户交流会上,海通证券专家、长信固定收益投资、量化投资、权益投资核心成员,与银行客户、机构客户、投资人等一起探讨2017年证券市场的投资机会。长信基金董事长成善栋先生表示:“长信基金形成

了以追求绝对收益为目标,实践着以固定收益、量化投资为抓手的品牌路线,近两年来,在规模、业绩、产品布局等方面呈现良好的发展态势。长信基金作为一家秉承绝对收益理念的公司,未来,力争为投资者提供长期正回报。”